

Sitzungsprotokoll der AFaT-Sitzung vom 27.03.2023



Das autonome Fachschaften-Treffen
an der Universität Trier

Datum: 27.03.2023 **Uhrzeit:** 18:00 **Ort:** Trier
Protokoll: Andreas Frömsdorf
Sitzungsleitung: Florian Teklik (Komi)

Anwesend:

Altertumswissenschaften: Erik Speicher
Anglistik: -
CoDiPho: -
Erziehungswissenschaft: Andreas Frömsdorf
Geo/Bio (FB VI): Lukas Rupperl
Germanistik: Simone Otten
Informatik: Simon Andre, Andre Mertes
Japanologie: Jaqueline Pauli
Jura: Mauric Burtscheidt
Kunstgeschichte: -
Lehramt: -
Mathematik: Marie Denis
Medienwissenschaften: -
Pflgewissenschaften: -
Philologie: -
Philosophie: Felix Schmitt
PoWi/Geschichte (FB III): Michael de Haan
Psychologie: -
Romanistik: Alex De Paoli, Alina Vaupel
Sinologie: -
Slavistik: Lilia Yakovleva
SoWiso: Matthias Spies
Wirtschaftsinformatik: Gosse Helsloot
WiSo: Marcel Seel

15/24 Fachschaften

ASTA: Yvonne Pickhardt (Hopo), Fabian Althoff (ASTA-Fin),
Florian Teklik (Komi)
Sonstige Gäste: -

Die Sitzung ist beschlussfähig.

TOP-Plan:

I. Begrüßung

II. Anträge an die Tagesordnung

TOP 1: Berichte aus den Fachschaften

TOP 2: Berichte aus dem Arbeitskreis / des AStA

TOP 3: Anträge

TOP 4: Sonstiges

I. Begrüßung

(18:00 Uhr). Die Sitzungsleitun Das Protokoll der eltzten Sitzung wird angenommen
Die Tagesordnung wird angenommen

II. Anträge zur Tagesordnung

Mögliche Anträge werden im Verlauf der Sitzung direkt gestellt oder unter Punkt IV. (Sonstiges) abgehandelt.

TOP 1: Berichte aus den Fachschaften

Altertumswissenschaften: Planung Ersti Arbeit Wahl Fianzer und Vizesprecher FB III
Kooperation Stadttour

Anglistik: -

CoDiPho: -

Erziehungswissenschaft: Party in Planung vorläufig 16.06. im Club 11, weitere
Veranstaltungen für das Nächste Semester in Planung

Geo/Bio (FB VI): Party Planung für den 27.04. Ersti Arbeit

Germanistik: Fachchschafftsshirt Ersti Veranstaltungen in Planung
Bekanntmachung schwierig da keine Veranstaltungen geplant sind vom
Fach

Informatik: Lan Party Ersti Tüten packen Stadtrallye in Planung

Japanologie: Stammtisch 21.04. Tanabata 07.06. in Planung

Jura: Ersti Vorbereitungen Tagesgeschäft

Kunstgeschichte: -

Lehramt: -

Mathematik: Ersti Tüten Packen Kneipentour Mathetour Party in
Planung

Medienwissenschaften: -

Pflegewissenschaften: -

Philologie: -

Philosophie: Einführungsveranstaltungen Semesterparty 05.05.

PoWi/Geschichte (FB III): Ersti Arbeit Tüten Planung

Psychologie: -

Romanistik: Ersti Veranstaltung Erste Woche in Mensa Live Musik
Crepes

Sinologie: -

Slavistik: Mit Philosophie Kneipentour in Planung

SoWiso: Ersti Tüten Planung Tagesgeschäft
Wirtschaftsinformatik: Ersti Arbeit in Planung
WiSo: Skifreizeit erfolgreich Ersti Rallye Kneipentour
Absolventenball in Planung

TOP 2: Berichte aus dem Arbeitskreis / des AstA:

Komi: Vorlauf Ersti Arbeit Semester Opening Party 20.04. Bib Öffnungszeiten unzufrieden Situation Campus 2. Mensa Situation zu hohe Preise fehlende Außenfinanzierung Gemeinsam mit Studiwerk und Uni offener Brief ans Ministerium Fachschaftsräume Es wird an angemessenen Lösungen gearbeitet es kann passieren dass Fachschaften sich räume teilen müssen. Bib Campus 2 nur bis 17 Uhr auf einziger Aufenthaltsort Campus 2 sehr ungünstige Lage Als Arbeitsplatz nicht nutzbar. Teilweise Keine Nutzung der Bib. Hopo: Viel Tagesgeschäft Öffnungszeiten der Bib beim Präsidium ansprechen. Es wird sich mit dem 49€ Ticket befasst und angesprochen wie damit in der Studierendenschaft umgegangen wird. Bei Fragen zu 200€ gerne Mail ans Hopo Referat. Projektidee Notenverbesserung: Gewisse Anzahl von Noten verbesserungsmöglich. Mehrheitsanteil dafür AStAFin: Restbeträge 17000€ im Gesamtopf nach Grundbeträgen sind es: 6273,56 als Berechnungsgrundlage für die Restbeträge, diese werden nach Häufigkeit der Anwesenheit im AFaT ausgezahlt. Rechnungen später Restbetrag 0.01€ weniger. Fachschaften die neu dazugekommen sind gelten für die Sitzungen an denen sie noch kein bestehen hatten als anwesend. Fachschaften die den Restbetrag bar haben wollen, müssen noch zum AFaT kommen und ihn abholen diese werden noch angeschrieben.

TOP 3: Anträge

Es gibt keine

Sonstiges: Freiluft Markt der Möglichkeiten geplant im Laufe des nächsten Semesters.

Nächste Sitzung: **DATUM, Uhrzeit in ORT**

Die Sitzung wird beendet.

Für das Protokoll:

NAME DES PROTOKOLLANTEN: Andreas Frömsdorf

Protokoll muss unterschrieben beim Astafin abgegeben werden.